
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я проект
квітня 2026                               с. Миколаївка                             № 

Про виконання делегованих повноважень
у сфері охорони здоров’я  
               Відповідно до пункту 1 статті 52, пункту 6 статті 59,  Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», заслухавши інформацію про виконання 
виконавчим комітетом Миколаївської сільської ради делегованих повноважень 
органів виконавчої влади у сфері охорони здоров’я, передбачених підпунктами 
1, 2, 3 пункту «б» статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», виконавчий комітет сільської ради, 

вирішив:

1.  Прийняти  до  відома  інформацію про  виконання  виконавчим  комітетом, 
комунальними некомерційними підприємствами Миколаївської сільської ради 
делегованих повноважень органів виконавчої влади, передбачених п.п. 1, 2, 3 
статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». /додатки 
1,2,3 додаються/. 
2. Виконавчому комітету сільської ради:
2.1.  Забезпечувати доступність  та  безоплатність  медичного  обслуговування 
населення територіальної громади, що надається первинною ланкою медичних 
закладів. 
2.2.  Забезпечувати  належне  матеріально  технічне  оснащення   медичних 
закладів громади.
3.  Керівникам  комунальних  некомерційних  підприємств  (Білінський  Р.М., 
Кіхтенко Н.А.) взяти під особисту відповідальність :
3.1. організацію роботи щодо удосконалення кваліфікації лікарів та медичного 
персоналу; 
3.2.  забезпечення  (в  межах  діючого  законодавства)  пільгових  категорій 
населення лікарськими засобами та виробами медичного призначення;
3.  Контроль  за  виконанням даного  рішення покласти на  сільського  голову 
згідно з розподілом обов’язків. 

Секретар ради                                                                     Вікторія НЕПИЙВОДА



Додаток 1 до рішення виконавчого
 комітету №  від .04.2026

Інформація про виконання виконавчим комітетом Миколаївської 
сільської ради делегованих повноважень органів виконавчої влади у 

сфері охорони здоров’я, передбачених п.п. 1, 2, 3 статті 32 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні»

                 Підпунктами 1, 2, 3 пункту «б»  статті  32 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» (далі - Закон) визначено повноваження виконавчих 
органів сільської ради в сфері охорони здоров’я, а саме: 

- забезпечення у межах наданих повноважень доступності і безоплат-
ності медичного обслуговування; 

- забезпечення  відповідно  до  Закону  розвитку  всіх  видів  медичного  
обслуговування, розвитку і вдосконалення мережі лікувальних закла-
дів, визначення потреби та формування замовлень на кадри для вище-
зазначених закладів, укладення договорів на підготовку спеціалістів,  
організація роботи щодо удосконалення кваліфікації кадрів; 

- забезпечення відповідно до законодавства пільгових категорій населе-
ння лікарськими засобами та виробами медичного призначення.  

                      У рамках здійснення визначених повноважень виконавчий комітет 
забезпечує реалізацію конституційного права громадян на охорону здоров’я та 
первинну  медичну  допомогу. Забезпечує  організацію  виконання  заходів, 
передбачених  7  місцевими програмами,  що  прийняті  та  затверджені 
відповідними рішеннями Миколаївської сільської ради. 

       Станом на 01.05.2026 мережа лікувальних закладів територіальної громади 
складається  з  2  комунальних  некомерційних  підприємств  -  амбулаторій 
загальної практики сімейної медицини, 2 пунктів здоров’я та двох медичних 
пунктів  тимчасового  базування  лікаря.  Два  комунальні  некомерційні 
підприємства здійснюють медичне обслуговування шляхом надання первинної 
медичної  допомоги  населенню  громади  за  договорами  укладеними  з 
Національною службою здоров’я України. Роботу двох КНП забезпечують 24 
штатних одиниць персоналу, з них 12 одиниць медичних працівників та 12 
штатних одиниць -  інший керівний та обслуговуючий персонал.  Загалом 2 
амбулаторії загальної практики сімейної медицини обслуговують 3183 осіб, що 
заключили декларації з сімейними лікарями, що становить 65,3 % від загальної 
чисельності  населення  територіальної  громади.  Загалом  за  медичними 
закладами закріплені 3 одиниці автомобільного транспорту, що дає можливість 
мобільно  реагувати  на  виклики  пацієнтів,  а  також  здійснювати 
транспортування  хворих  до  міста  Суми.  Всі  медичні  послуги  в  закладах 
надаються безкоштовно. 

        З метою забезпечення та збереження кадрового потенціалу, матеріально – 
технічного  забезпечення  медичних  закладів  громади,  сільською  радою 
здійснюється  фінансування  місцевих  програм,  розрахованих  на  підтримку 
галузі охорони здоров’я. Так на 2026 рік прийнята Програма місцевих стимулів 
для  працівників  комунальних  некомерційних  підприємств,  на  реалізацію 
заходів якою з місцевого бюджету передбачено виділити 2 468 807 грн., що 



надасть можливість забезпечити достойну оплату праці медичних працівників 
та обслуговуючого персоналу закладів. 
       Для організації  безпечного надання послуг, що надаються медичним 
персоналом  комунальних  некомерційних  підприємств,  сільською  радою 
прийняті дві  програми з інфекційного контролю за дотриманням заходів із 
запобігання  інфекціям,  пов’язаних  з  наданням  медичної  допомоги  в 
комунальних  некомерційних  підприємствах  сільської  ради.  На  виконання 
заходів даних Програм на 2026 рік перебачено виділити із місцевого бюджету 
кошти в сумі 35,1 тис. грн.  
        Також на 2026 рік сільською радою прийнята Програма фінансової 
підтримки та розвитку комунальних некомерційних підприємств по наданню 
первинної  медичної  допомоги  населенню,  якою  передбачено  виділити  з 
місцевого бюджету 996 512 грн..  Заходи програми розраховані на покращення 
матеріально технічного стану медичних закладів та інші необхідні витрати, що 
забезпечить надання якісних медичних послуг населенню громади та гарантує 
гідну оплату праці персоналу, цією ж програмою передбачені кошти на оплату 
ліків  за  безкоштовними  рецептами,  що  відпускаються  пільговій  категорії 
населення. 
            На 2026 рік прийняті Програми підтримки онкологічних хворих, що 
мешкають на території громади. На фінансування заходів даних програм по 
двох амбулаторіях передбачено виділення з місцевого бюджету коштів в сумі 
50 тис грн. Програма перевезення працівників КНП «АЗПСМ Різдва Пресвятої 
Богородиці»  на  виконання  якої  в  місцевому бюджеті  передбачені  кошти в 
розмірі 17,6 тис. грн. 
          Загалом на 2026 рік в бюджеті Миколаївської сільської територіальної 
громади передбачено 3 568 039,00 грн. на підтримку галузі охорони здоров’я. 
               Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 серпня 1998 
року  №  1303  «Про  впорядкування  безоплатного  та  пільгового  відпуску 
лікарських  засобів  за  рецептами  лікарів  у  разі  амбулаторного  лікування 
окремих груп населення та за певними категоріями захворювань» здійснюється 
забезпечення пільгових категорій населення медикаментами - безоплатно або 
на  пільгових  умовах.  Громадяни  пільгових  категорій  забезпечуються 
медикаментозними препаратами, засобами медичної реабілітації. 

Керуюча справами (секретар) 
виконавчого комітету                                                       Світлана БІДНЕНКО



Додаток 2 до рішення виконавчого
 комітету №  від .04.2026

Звіт про стан виконання делегованих повноважень у закладах 
Комунального некомерційного підприємства Миколаївської сільської 

ради «Амбулаторія загальної практики- сімейної медицини Різдва 
Пресвятої Богородиці» 

     Організація  первинної  медичної  допомоги-ключова  функція  місцевих 
органів влади, яка полягає  у забезпеченні населення доступними медичними 
послугами  на  первинному  рівні.  КНП  забезпечує  доступність  та  якість 
медичних послуг першого контакту — амбулаторне лікування, діагностика, 
консультації сімейного лікаря.   Лікарі проходять постійну підготовку, курси 
підвищення кваліфікації, тренінги. В амбулаторії, пункті здоров’я та медичних 
пунктах тимчасового базування  є  необхідна діагностична сучасна техніка: 
тонометри,  глюкометри,  апарати  для  ЕКГ  тощо.  Лікарі  дотримуються 
клінічних  протоколів,  затверджених  МОЗ  України.  Вся  інформація  про 
пацієнта  ведеться  в  електронному  вигляді  (електронна  система  охорони 
здоров’я eHealth), що мінімізує помилки та дублювання. Таким чином, КНП 
відіграє ключову роль у  створенні  системи  доступної,  безпечної  та  якісної 
первинної  медичної  допомоги для  всіх  мешканців  громади.  Це  медична 
допомога, з якою пацієнт звертається в першу чергу при виникненні проблем зі 
здоров’я.       
       В рамках виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади в 
сфері  охорони  здоров’я  забезпечено  функціонування  однієї  амбулаторії 
загальної практики-сімейної медицини Різдва Пресвятої Богородиці, пункту 
здоров’я с. Кровне та два медичних пункти тимчасового базування с. Кекине та 
с. Яструбине.
     Участь КНП у програмах охорони здоров’я, затверджених місцевою радою, 
має ключове значення як для самого підприємства, так і для громади загалом. 
Програми охорони здоров’я  відображають конкретні  потреби населення — 
боротьба  з  онкологією,  профілактика  серцево-судинних  хвороб,  підтримка 
людей з івалідністю тощо. КНП, беручи участь у цих програмах, спрямовує свої 
ресурси  саме  туди,  де  вони  найбільш потрібні.  Завдяки  участі  у  місцевих 
програмах  охорони  здоров’я,  КНП  може  отримувати  додаткові  кошти  з 
місцевого  бюджету  —  на  обладнання,  ремонт,  медикаменти,  послуги, 
стимулювання медичних працівників тощо. Цільові програми передбачають 
профілактику, ранню діагностику, лікування — усе це допомагає зменшити 
захворюваність та смертність, підвищити якість життя мешканців. Коли КНП 
реалізує  соціально  значущі  ініціативи,  це  підвищує  авторитет  медичного 
закладу серед населення та сприяє налагодженню тісного зв’язку між лікарями 
та пацієнтами. Участь у програмах вимагає нових знань і навичок — медики 
проходять  навчання,  працюють  з  новітніми  методиками  та  технологіями, 
підвищують свою кваліфікацію.  Отже,  участь  у  таких  програмах  — це  не 
просто  обов’язок,  а  інструмент стратегічного розвитку КНП і  зміцнення 
системи охорони здоров’я на місцевому рівні. Для розвитку медичних закладів 
впроваджені   програми  «Фінансової  підтримки  та  розвитку  комунальних 
некомерційних підприємств Миколаївської сільської ради Сумського району 
по наданню первинної медичної допомоги населенню», «Програма місцевих 
стимулів  для  працівників  комунальних  некомерційних  підприємств 



Миколаївської  сільської  ради,  «Програма  підтримки  онкологічних  хворих 
Миколаївської  сільської  ради  Сумського  району  Сумської  області 
Комунального  некомерційного  підприємства  Миколаївської  сільської  ради 
«Амбулаторія  загальної  практики-  сімейної  медицини  Різдва  Пресвятої 
Богородиці»  та  «Програма  перевезення  працівників  Комунального 
некомерційного  підприємства  Миколаївської  сільської  ради  «Амбулаторія 
загальної  практики  -  сімейної  медицини  Різдва  Пресвятої  Богородиці». 
Реалізовано в  закладах комплексної  Програми з  інфекційного контролю та 
дотримання заходів із запобігання інфекцій, пов’язаних з наданням медичної 
допомоги в КНП  МСР «АЗПСМ Різдва Пресвятої Богородиці». Основна мета 
Програми  –  зменшення  ризику  передачі  інфекцій,  пов’язаних  із  наданням 
медичної  допомоги,  покращення  санітарно-гігієнічного  стану  закладу, 
забезпечення належного рівня захисту пацієнтів та медичного персоналу.
       Фінансування цих програм проводиться у повному обсязі.  Повністю 
проведено  оновлення  обладнання  у  всіх  медичних  закладах  громади. 
Забезпечується своєчасне фінансування витрат на оплату комунальних послуг 
та  матеріально-технічне  забезпечення,  ліками  та  витратними  матеріалами, 
організація та підтримка заходів щодо соціального забезпечення працівників 
закладів охорони здоров’я. 
       Відпуск лікарських засобів безоплатно і на пільгових умовах за рецептами, 
виписаними  лікарями  закладу,  у  разі  амбулаторного  лікування  осіб 
провадиться аптеками, з якими КНП укладає договір, сума договору складає 50 
000 грн. За   І квартал 2026 року сума отриманих рецептів склала 12 106,00 грн. 
Такі рецепти отримують пацієнти в сімейного лікаря за місцем проживання та 
укладених декларацій з лікарями КНП. 
      Безоплатно і  на  пільгових умовах відпускаються лікарські  засоби,  які 
зареєстровані в Україні в установленому порядку та включені до галузевих 
стандартів  у  сфері  охорони  здоров’я.  Дія Постанови  Кабінету  Міністрів 
України від 17 серпня 1998 року № 1303 "Про впорядкування безоплатного та 
пільгового  відпуску  лікарських  засобів  за  рецептами  лікарів  у  разі 
амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями 
захворювань" не  поширюється  на  лікарські  засоби,  вартість  яких 
відшкодовується за договорами про реімбурсацію «Доступні ліки». 
      Програма реімбурсації "Доступні ліки" передбачає отримання пацієнтами з 
хронічними захворюваннями ліків безоплатно або з незначною доплатою на 
підставі рецепта за рахунок Державного бюджету України. Постанова КМУ від 
28 липня 2021 року №854 «Деякі питання реімбурсації лікарських засобів та 
медичних  виробів  за  програмою  державних  гарантій  медичного 
обслуговування  населення»  (зі  змінами).  До  оновленого  Реєстру 
включено лікарські  засоби,  що  застосовуються  у  разі  серцево-
судинних захворювань,  бронхіальної  астми,  цукрового  та  нецукрового 
діабетів, у разі розладів психіки та поведінки, епілепсії, хвороби Паркінсона, 
хронічних  обструктивних захворювань легень  (ХОЗЛ),  потреби  в 
імуносупресії (ослаблення імунітету). За цією програмою в     І кварталі 2026 
року скористалося 119 пацієнтів, було виписано 375 електронних рецептів на 
ліки та отримано пацієнтами в аптеках, які працюють з Національною службою 
здоров’я України.
     Згідно Постанови КМУ від 3 грудня 2009 року №1301 (в редакції постанови 
КМУ  від  24  лютого  2021  року  №141)  «Порядок забезпечення  осіб  з 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1303-98-%D0%BF
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1303-98-%D0%BF
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1303-98-%D0%BF


інвалідністю,  дітей  з  інвалідністю,  інших  окремих  категорій  населення 
медичними виробами та іншими засобами» на придбання для забезпечуються 
технічними засобами та медичними виробами для людей з інвалідністю, а саме: 
підгузками- 3 дитини з інвалідністю, 3 людей з інвалідністю І-ІІ групи. Під час 
затвердження  фінансового  плану  на  забезпечення  населення  громади 
підгузками було передбачено 152 064 грн. У зв’язку зі зростанням вартості 
зазначених виробів виділеного фінансового ресурсу виявилося недостатньо, у 
зв’язку  з  чим  додаткове  забезпечення  здійснювалося  за  рахунок  коштів, 
передбачених на придбання медикаментів, з метою недопущення переривання 
надання  необхідної  допомоги  населенню.  За  результатами  проведення 
закупівлі та укладення договору сума склала 189 900,00 грн. За І квартал 2026 
року  було  використано  8 828,00  грн.  згідно  помісячного  розподілу. 
Калоприймачами забезпечуювалося 2 людини з інвалідністю. Сума договору 
складає  50 736,00 грн. За І квартал 2026 року забезпечили цими технічними 
засобами на суму 15 494,00 грн. 

Директор                                                                                          Наталія КІХТЕНКО



Додаток 3 до рішення виконавчого
 комітету №  від .04.2026

               Виконання делегованих повноважень 
Миколаївська сільська рада КНП « АЗПСМ с.Постольне» за 2025 рік.
1.Доступність…
Функціонує :амбулаторія в с. Постольне 
                       пункт здоров’я в с.Северинівка
Прийом  пацієнтів  ведеться  відповідно  до  встановленого  графіка  роботи 
закладу.
Здійснюється обслуговування пацієнтів за викликами додому.
Надається медична допомога за  пакетом медичних гарантій:

- Первинна медична допомога

На кінець 2025р. підписано із НСЗУ 1131 декларацій.
    Працює  :лікарів – 3

                 Фельдшер -1

                 Медична сестра -2

                 Фельдшер лаборант 

Та інші мед.працівники.

Надаються послуги ЛКК.

Лабораторія  надає усі  послуги відповідно до пакета медичних гарантій ,  а 
також освоєно надання додаткових послуг із біохімічних аналізів .

Проводяться різні експрес-тести.

Заклад забезпечений автомобілем Рено Дастер.

2. Амбулаторія розташована в типовому приміщенні.
 Повністю  укомплектована медичною апаратурою відповідно до вимог .
Зроблено сучасні ремонти.
Будівля відповідає ДБН.
Забезпечена перекладом на жестову мову.
Амбулаторія  була  верифікована  у  2024р.  і  визнана  такою,  що  повністю 
відповідає критеріям амбулаторії ЗПСМ.
3.Щорічно виділяються за запитом амбулаторії кошти за програмами:
- фінансової підтримки -630 427
- місцевих стимулів- 1 591 267
- інфекційного контролю – 15 700
-  профілактики  онкологічних  захворювань  та  медикаментозної  підтримки 
пацієнтів – 60 000 

Головний лікар                                                               Роман БІЛІНСЬКИЙ



МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я проект
 квітня 2026                               с. Миколаївка                             № 

Про організацію оздоровлення, відпочинку
та зайнятості дітей і учнівської молоді влітку 2026 року

            Керуючись статтею 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні»,  на  виконання  Закону  України  «Про  оздоровлення  та  відпочинок 
дітей» (зі змінами), у відповідності до статті 5 Закону України «Про охорону 
дитинства»,  згідно  з  розпорядженням голови  Сумської  обласної  державної 
адміністрації  від  06.01.2026  № 9-ОД «Про  затвердження  Обласної  цільової 
соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2026 рік», з метою 
належної організації оздоровлення, відпочинку та зайнятості дітей і учнівської 
молоді Миколаївської сільської територіальної громади в літній період 2026 
року,  а  також  для  збереження  здоров'я  дітей  в  умовах  воєнного  стану 
виконавчий комітет сільської ради 

вирішив:

1.  Провести належну організаційну роботу щодо оздоровлення і відпочинку 
дітей, вжити заходів, спрямованих на охоплення всіма видами оздоровлення та 
відпочинку  дітей  шкільного  віку  Миколаївської  сільської  територіальної 
громади.
2. Не організовувати влітку 2026 року роботу пришкільних таборів відпочинку 
на  базі  закладів  загальної  середньої  освіти  Миколаївської  сільської  ради в 
умовах  воєнного  стану  у  зв’язку  з  нестабільною  безпековою  ситуацією  у 
громаді.

3.  Відділу з питань соціального захисту населення та ветеранської політики 
(Лариса Глиненко):

1)  Забезпечити  організацію  оздоровлення  та  відпочинку  дітей  пільгових 
категорій Миколаївської сільської територіальної громади влітку 2026 року 
згідно з поданими заявами батьків (опікунів) дітей.

2) Здійснювати підбір і направлення дітей пільгових категорій до позаміських 
таборів  відпочинку  та  оздоровлення  відповідно  до  поданих  заяв  законних 
представників  дітей  шляхом  комісійного  проведення  відбору  таких  дітей, 
складання списків, формування пакету документів та з дотриманням Порядку 
підбору  та  направлення  дітей  до  позаміських  закладів  оздоровлення  та 
відпочинку,  оздоровчих  закладів  України,  відповідно  до  Програми 
оздоровлення та відпочинку дітей на 2026 рік.

3)  Поновлювати банк даних дітей пільгових категорій,  які  мають право на 



оздоровлення та відпочинок.
4. Відділу освіти, молоді та спорту (Наталія Макшеєва):
1)  Перевести  з  01  червня  2026  року  на  літній  оздоровчий  режим  роботи 
Северинівський  заклад  дошкільної  освіти  (ясла-садок)  «Веселка» 
Миколаївської сільської ради, на території якого наявнє укриття населення, яке 
відповідає  вимогам  найпростішого  укриття,  що  зафіксовано  в  акті  оцінки 
даного об’єкта,  а  також в залежності  від безпекової  ситуації  у  населеному 
пункті.
2) Спільно з директорами закладів загальної середньої та позашкільної освіти 
організувати протягом літнього періоду 2026 року туристсько-краєзнавчу 
роботу.  Розробити  графіки проведення  протягом  літніх  канікул 
екскурсій.  При організації та проведенні екскурсій і подорожей керуватися 
Правилами надання послуг пасажирського автомобільного транспорту (розділ 
ІІІ  «Перевезення  організованих  груп  дітей»),  затвердженими  постановою 
Кабінету  Міністрів  України  від  18  лютого  1997  року  № 176  (зі  змінами); 
Порядком обслуговування громадян залізничним транспортом, затвердженим 
постановою Кабінету Міністрів України від 19 березня 1997 року № 252 (зі 
змінами) та наказом Міністерства освіти і науки України від 02.10.2014 року № 
1124  «Про  затвердження  нормативно-правових  актів,  які  регламентують 
порядок організації туристсько-краєзнавчої роботи».
3) Спільно з відділом культури Миколаївської сільської ради організувати різні 
види і форми відпочинку та зайнятості дітей і підлітків громади (з урахуванням 
безпекової  ситуації):  концерти,  конкурси,  фестивалі,  перегляд  кінофільмів, 
відвідування музеїв тощо.

5. Службі у справах дітей (Тетяна Іванченко):
1)  Організувати  проведення  профілактичних  рейдів  з  попередження 
бездоглядності та правопорушень серед дітей у канікулярний період упродовж 
червня-серпня 2026 року.
2) Забезпечити підбір кандидатур дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування,  дітей-вихованців  з  прийомних  сімей  та  дитячих  будинків 
сімейного  типу,  дітей,  які  опинились  у  складних  життєвих  обставинах  і 
перебувають  на  обліку  в  службі  у  справах  дітей,  для  оздоровлення  в 
стаціонарних оздоровчих закладах.

3)  Продовжити інспектування  соціально незахищених сімей для  виявлення 
дітей,  які  перебувають  у  складних  життєвих  обставинах,  для  подальшої 
корекційної роботи та організації оздоровлення зазначеної категорії дітей.

6. КНП Миколаївської сільської ради «АЗПСМ Різдва Пресвятої Богородиці» 
(Наталія  Кіхтенко),  «АЗПСМ  с.Постольне»  (Роман  Білінський)  спільно  з 
керівниками інших лікувальних закладів забезпечити в установленому порядку 
медогляд  та  видачу  медичних  довідок  для  дітей,  які  направляються  на 
відпочинок та оздоровлення до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.

7.  Відділу  організаційно-кадрової  роботи  та  документообігу (Юлія  Балаба) 
забезпечити висвітлення заходів щодо організації оздоровлення та відпочинку 
дітей громади у 2026 році на офіційному сайті Миколаївської сільської ради.

8. Начальнику відділу з питань соціального захисту населення та ветеранської 



політики, начальнику відділу освіти, молоді та спорту та іншим відповідальним 
виконавцям забезпечити виконання затверджених цим рішенням заходів  та 
звітувати про хід їх виконання на черговому засідання виконавчого комітету у 
серпні 2026 року.

9. Організацією виконання даного рішення та підготовку узагальненого звіту 
про хід його виконання покласти на начальника відділу з питань соціального 
захисту населення та ветеранської політики Ларису Глиненко.

10. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючу справами 
(секретаря) виконавчого комітету Світлану Бідненко.

Секретар ради                                                                     Вікторія НЕПИЙВОДА



МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я проект
 квітня 2026                               с. Миколаївка                             № 

Про надання щомісячної матеріальної
допомоги членам добровольчих
формувань Миколаївської 
сільської територіальної громади

Відповідно до підпункту 4 пункту «а» статті 28, пункту 6 статті 59 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 4 Положення про 
умови  та  порядок  надання  матеріальної  допомоги  членам  добровольчих 
формувань  Миколаївської  сільської  територіальної  громади,  затвердженого 
рішенням № 10 двадцять другої сесії Миколаївської сільської ради Сумського 
району Сумської області восьмого скликання від 21.07.2022 року, (зі змінами 
внесеними рішенням № 16 сорок п’ятої  сесії  Миколаївської  сільської  ради 
восьмого  скликання  від  21.03.2024  «Про  внесення  змін  та  доповнень  до 
Положення про умови та порядок надання матеріальної допомоги членам 

добровольчих формувань, затвердженого рішенням 22 сесії 8 скликання від 
21.07.2022  №  10»),  враховуючи  фінансову  спроможність  бюджету 
Миколаївської сільської територіальної громади станом на              2026 року, з 
метою  матеріального  забезпечення  та  соціальної  підтримки  членів 
добровольчих  формувань  територіальної  громади  та  членів  їх  сімей, 
виконавчий комітет сільської ради, 

вирішив:
1.  Надати  матеріальну  допомогу  за  квітень  2026  року  добровольчому 
формуванню  Миколаївської  сільської  територіальної  громади  військової 
частини Сил територіальної оборони Збройних Сил України, які проходять 
службу за контрактом на загальну суму) грн. 
1.1.Надати  матеріальну  допомогу  за  березень  2026  року  командиру 
добровольчого формування Миколаївської сільської територіальної громади 
військової частини Сил територіальної оборони Збройних Сил України, який 
проходить службу за контрактом,  у розмірі 15 000,00 (п'ятнадцять тисяч) 
грн. 
1.2. Надати матеріальну допомогу за березень 2026 року членам добровольчого 
формування  Миколаївської  сільської  територіальної  громади  військової 
частини Сил територіальної оборони Збройних Сил України, які проходить 
службу за контрактом,  відповідно до подання командира на загальну суму 
3.Головному бухгалтеру сільської ради здійснити виплату допомоги
затвердженої  пунктами  1.1,  1.2  даного  рішення  відповідно  до  чинного 
законодавства та пункту 3, абзацу 1 пункту 5 Положення про умови та порядок 



надання  матеріальної  допомоги  членам  добровольчих  формувань 
Миколаївської 

сільської  територіальної  громади,  затвердженого  рішенням  №  10  двадцять 
другої сесії Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області 
восьмого скликання від 21.07.2022 року (зі змінами внесеними рішенням № 16 
сорок  п’ятої  сесії  Миколаївської  сільської  ради  восьмого  скликання  від 
21.03.2024  «Про  внесення  змін  та  доповнень  до  Положення  про  умови  та 
порядок  надання  матеріальної  допомоги  членам  добровольчих  формувань, 
затвердженого рішенням 22 сесії 8 скликання від 21.07.2022 № 10»). 
2.Контроль за виконанням цього рішення залишити за сільським головою.

Секретар ради                                                                     Вікторія НЕПИЙВОДА



МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я проект
 квітня 2026                               с. Миколаївка                             № 

Про схвалення звіту про виконання
бюджету Миколаївської сільської
територіальної громади за I квартал 2026р.

Розглянувши звіт фінансового управління Миколаївської сільської ради 
про виконання дохідної та видаткової частин бюджету Миколаївської сільської 
територіальної громади за I квартал 2026 року відповідно до пункту 4 статті 80 
Бюджетного кодексу України, керуючись  підпунктом 1 пункту «а» статті 28 
Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  виконавчий 
комітет сільської ради,

вирішив:

1. Схвалити  звіт фінансового управління Миколаївської сільської ради 
про виконання бюджету Миколаївської сільської територіальної громади за 
I квартал 2026 року:

по доходах у сумі 22 661 093 гривні 67 коп., у т. ч. по загальному фонду 
бюджету  –  21 988  454  гривні  36  коп.,  по  спеціальному  фонду  бюджету  – 
672 639 гривень 31 коп. (додаток 1);

по видатках у сумі 17 147 330 гривень 35 коп., у т. ч. по загальному фонду 
бюджету – 17 147 330 гривні 35 коп., по спеціальному фонду   бюджету – 0 
гривень 00 коп. (додаток 2).

2. Кредиторська  заборгованість  станом на  01.04.2026  року  становить 
1 857 050 грн 24 коп.

Секретар ради                                                                     Вікторія НЕПИЙВОДА



МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я проект
 квітня 2026                               с. Миколаївка                             № 

Про складання прогнозу бюджету 
Миколаївської сільської територіальної
громади на 2027-2029 роки

Заслухавши доповідь начальника фінансового управління Миколаївської 
сільської  ради  Пашкурової  В.В.  щодо  неможливості  визначити  показники 
дохідної частини бюджету Миколаївської сільської територіальної громади на 
середньостроковий період 2027-2029 років, керуючись пунктом 229 розділу VI 
«Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України та наказом 
Міністерства розвитку громад та територій України від 28.02.2025 № 376 «Про 
затвердження Переліку територій,  на яких ведуться (велися)  бойові  дії  або 
тимчасово  окупованих  російською  федерацією»  (зі  змінами),  виконавчий 
комітет сільської ради вирішив:

1. Погодити пропозицію фінансового управління не складати прогноз бю-
джету Миколаївської сільської територіальної громади на 2027-2029 роки.

2. Дозволити головним розпорядникам бюджетних коштів не надавати до 
фінансового управління у 2026 році бюджетні пропозиції до прогнозу бю-
джету  Миколаївської сільської територіальної громади.

Секретар ради                                                                     Вікторія НЕПИЙВОДА

Пояснювальна записка 



до рішення виконавчого комітету Миколаївської сільської ради 
щодо складання прогнозу бюджету

Миколаївської сільської територіальної громади
на 2027-2029 роки

Статтею  751   Бюджетного  кодексу  України  визначений  порядок 
складання та схвалення прогнозу місцевого бюджету. Згідно вимог даної статті 
місцевий  фінансовий  орган  щорічно  повинен  складати  прогноз  місцевого 
бюджету  –  документ  середньострокового  планування,  що  є  основою  для 
складання проекту місцевого бюджету.

У 2022  році у зв’язку з повномасштабним вторгненням рф на територію 
України Законами України  були внесені зміни  до БКУ, які установили, що в 
умовах воєнного стану або для здійснення згідно з законом заходів з загальної 
мобілізації  деякі  норми  БКУ  не  застосовуються.  В  даний  перелік  була 
включена і стаття 751. 

У 2024 році це обмеження було скасовано,  і  починаючи з  2025 року 
складання  прогнозу  місцевого  бюджету було поновлено.  Проте,  одночасно 
розділ VI «Прикінцеві та перехідні положення»  БКУ був доповнений пунктом 
229, яким  встановлено,  що  в  період  дії  воєнного  стану  прогноз  місцевого 
бюджету відповідно до статті 75  1    може не складатися, якщо території громади 
чи її  окремих населених пунктів  включені  до Переліку територій,  на  яких 
ведуться  (велися)  активні  бойові  дії  або  тимчасово  окупованих  рф, 
затвердженого наказом Міністерства розвитку громад і територій № 376 від 
28.02.2025, а також прилеглих до неї територій.   

Приймаючи  до  уваги,  що  населенні  пункти  Миколаївської  громади 
знаходяться  під  постійними  обстрілами,  що  призводить  до  збільшення 
територій з засміченням земель вибухонебезпечними предметами; відповідно 
до  зменшення  обсягу  земель,  які  обробляються  сільгоспвиробниками  і,  як 
наслідок,  до збільшення кількості платників податків, які отримують 0% пільгу 
по сплаті податків до бюджету Миколаївської сільської територіальної громади 
згідно чинного законодавства України. 
         В таких умовах,  визначити планові та прогнозні показники дохідної  
частини бюджету громади на середньостроковий період та надати головним 
розпорядникам  бюджетних  коштів  орієнтовні  граничні  показники  видатків 
місцевого бюджету наразі неможливо.
         З  огляду на  вищенаведене,  пропоную надати дозвіл  фінансовому 
управлінню Миколаївської сільської ради не складати у 2026 році  прогноз 
бюджету Миколаївської сільської територіальної громади на 2027-2029 роки.

Начальник фінансового управління                  Вікторина ПАШКУРОВА

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17#n3496
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17#n3496


МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я проект

квітня 2026                               с. Миколаївка                             № 

Про схвалення звіту щодо виконання КНП
Миколаївської сільської ради «АЗПСМ
Різдва Пресвятої Богородиці» 
фінансового плану за І квартал  2026 року 

Керуючись  статтею  17,  підпунктом  4  пункту  «а»  статті   27  Закону 
України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  Законом  України  «Про 
особливості регулювання діяльності юридичних осіб окремих організаційно-
правових форм у перехідний період та об’єднань юридичних осіб», рішенням 
40 сесії Миколаївської сільської ради восьмого скликання від 19.10.2023 року 
№ 03 «Про затвердження в новій редакції Порядку  складання, затвердження 
(погодження) та   контролю  виконання  фінансового  плану  комунального 
некомерційного  підприємства»,   заслухавши  інформацію  директора 
комунального  некомерційного  підприємства «АЗПСМ  Різдва  Пресвятої 
Богородиці» Миколаївської сільської ради,  з метою вдосконалення системи 
фінансового  планування, підвищення  ефективності  роботи  підприємства, 
забезпечення  раціонального  використання  бюджетних коштів,  виконавчий 
комітет сільської ради, 

вирішив:

1. Звіт про виконання фінансового плану комунального некомерційного 
підприємства «АЗПСМ Різдва Пресвятої Богородиці» за І  квартал 2026 року 
прийняти до відома.   /додаток 1 додається/

2. Роботу комунального некомерційного підприємства «АЗПСМ Різдва 
Пресвятої Богородиці» за І квартал 2026 року вважати задовільною.

3.  Директору  КНП  «АЗПСМ  Різдва  Пресвятої  Богородиці»  Кіхтенко 
Н.А.: 1)  посилити контроль за  вчасним поданням змін до фінансового плану 
підприємства; 
2)  здійснювати контроль  за  своєчасним поданням фінансової  звітності  про 
результати  діяльності підприємства.

4.  Фінансовому  управлінню  (Пашкурова  В.В.)  постійно  здійснювати 
контроль за фінансуванням видатків підприємства.
      

Секретар ради                                                                  Вікторія НЕПИЙВОДА
                                                                    

Додаток 1 до рішення виконавчого 
комітету № від .04.2026

Пояснювальна записка  до



ЗВІТУ ПРО ВИКОНАННЯ ФІНАНСОВОГО ПЛАНУ
КНП МСР «Різдва Пресвятої Богородиці»

за 1 квартал 2026 року

оходи: На території яку обслуговує Комунальне некомерційне  підприємство 
станом на 01.04.2026 року кількість укладених декларацій становить 2 052, що 
у порівнянні з даними станом на 01.04.2025 року зменшилось на 280 декларацій 
у  зв’язку  з  перерахунком  кількості  задекларованих  та  вибулих  осіб.  У 
затвердженому фінансовому плані  на  2026  рік  за  1  квартал  передбачалося 
отримати  дохід  від  Національної  служби  здоров’я  України  (далі-НСЗУ)  в 
розмірі 462 465 грн, що були розраховані на 2 ставки лікаря, згідно штатного 
розпису, затвердженого станом на 01.01.2026 р. Фактично було отримано 529 
784 грн, за надання первинної медичної допомоги. Збільшення доходів на суму 
67 319 грн, відбулися у зв’язку із тим, що на початку 2026 року зросла базова 
капітаційна ставка за обслуговування одного пацієнта з 844,40 грн на 1 007,30 
грн.

Дохід з  бюджету  Миколаївської сільської територіальної громади (далі – 
бюджет СТГ) на оплату комунальних послуг та енергоносіїв  за 1 квартал було 
затверджено в сумі 19 645 грн, та в звітному періоді відбулося збільшення 
доходу на оплату електроенергії на 67 000 грн відповідно загальний дохід склав 
86 645 грн. 

Дохід з бюджету СТГ за цільовими програмами згідно фінансового плану 
на 1 квартал був затверджений  в сумі 350 576 грн. Упродовж звітного періоду 
планові показники збільшилися на 68 188 грн та склали 418 764 грн.

Сума доходів за 1 квартал 2026 року складає – 1 035 193 грн.

Видатки: У затвердженому фінансовому плані за 1 квартал 2026 року видатки 
на  оплату праці передбачені у сумі 633 379 грн, у тому числі: за рахунок 
коштів НСЗУ – 375 520 грн, за рахунок коштів місцевого бюджету – 257 859 
грн. Фактичні видатки на оплату праці  склали 541 144,50 грн, з них: за рахунок 
коштів НСЗУ – 348 134,50 грн, за рахунок коштів місцевого бюджету – 193 010 
грн.  Причиною  невиконання  планових  показників  є  виділення  додаткових 
коштів в звітному періоді на оплату праці в наступному періоді. 

 Відрахування на соціальні заходи (нарахування на заробітну плату) 
передбачені в сумі 151 546 грн, з них за рахунок коштів НСЗУ – 82 500 грн, за 
рахунок коштів місцевого бюджету – 69 046 грн. Фактичні видатки склали 
112 268,38 грн, з них: за рахунок коштів НСЗУ – 67 748,75 грн, за рахунок 
коштів місцевого бюджету – 44 519,63 грн. 

Видатки  на  придбання  предметів,  матеріалів,  обладнання  та 
інвентарю були затверджені  в  сумі 30 827 грн,  протягом звітного періоду 
видатки  не  змінювалися.  Фактичні  видатки  склали –  15  469  грн,  з  них  за 
рахунок   коштів  місцевого  бюджету  було  придбано  паливо-мастильні 
матеріали – 15 033 грн, за рахунок коштів НЗСУ придбано запасні частини до 
транспортних засобів – 436 грн.



Видатки на  медикаменти та перев’язувальні матеріали за 1 квартал 
були передбачені в сумі 26 148 грн за рахунок  коштів місцевого бюджету. 
Фактичні видатки на медикаменти та перев’язувальні матеріали склали         24 
322 грн.

Видатки  на  оплату  послуг  (крім  комунальних) за  1  квартал  були 
затверджені в сумі 25 609 грн, з них за рахунок коштів НСЗУ – 4 445 грн, коштів 
місцевого бюджету – 21 164 грн. Фактичні видатки склали                  16 083 грн.

     За рахунок коштів НСЗУ на суму – 6 370 грн було сплачено: 
- код рядка 182 – заправка катриджа – 300 грн;
- код рядка 183 - за оновлення програми MeDoc – 2 950 грн, за супровід 

медичної програми Хелсі – 3 120 грн.

За рахунок коштів місцевого бюджету на суму 9 713 грн було сплачено за 
наступні послуги: 

- код рядка 181 - т/о пожежної сигналізації – 4 200 грн
- код рядка 184 - страхування автотранспортних засобів – 2 633 грн;
- код рядка 186 - послуги з доступу до мережі інтернет – 2 880 грн.

На  оплату  комунальних  послуг  та  енергоносіїв за  рахунок  коштів 
місцевого  бюджету  у  фінансовому  плані  на  1  квартал  2026  року  були 
затверджені видатки у сумі – 87 715 грн, з них: на електроенергію –              86 390 
грн, на природний газ – 1 325 грн. Фактичні видатки склали: на електроенергію 
– 12 638 грн, на природний газ – 300 грн. Загальна сума видатків складає – 12 
938 грн. Причиною невиконання планових показників є виділення додаткових 
коштів в звітному періоді на оплату енергоносіїв в наступних періодах.

На оплату ліків по безкоштовним рецептам для пільгових категорій 
громадян у фінансовому плані було затверджено в сумі – 12 650 грн. Фактичні 
видатки склали – 12 106 грн.  

Сума видатків за 1 квартал 2025 року складає – 734 330,88 грн.

По спеціальному фонду видатки в 1 кварталі 2026 року не планувалися.

Станом на 01.04.2026 року залишок коштів  НЗСУ на рахунку АТ КБ 
«ПриватБанк» становить 128 584,23 грн. 

    Головний бухгалтер                                                             Ольга ЦИБУЛЬНЯК

МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я проект
 квітня 2026                               с. Миколаївка                             № 

Про схвалення звіту щодо  виконання КНП
Миколаївської сільської ради «АЗПСМ
с. Постольне» фінансового плану
за І квартал 2026 року

Керуючись  статтею  17,  підпунктом  4  пункту  «а»  статті   27  Закону 
України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  Законом  України  «Про 
особливості регулювання діяльності юридичних осіб окремих організаційно-
правових форм у перехідний період та об’єднань юридичних осіб», рішенням 
40 сесії Миколаївської сільської ради восьмого скликання від 19.10.2023 року 
№ 03 «Про затвердження в новій редакції Порядку  складання, затвердження 
(погодження) та   контролю  виконання  фінансового  плану  комунального 
некомерційного  підприємства»,   заслухавши  інформацію  головного  лікаря 
комунального  некомерційного  підприємства «АЗПСМ 
с.Постольне» Миколаївської сільської ради,  з метою вдосконалення системи 
фінансового  планування, підвищення  ефективності  роботи  підприємства, 
забезпечення  раціонального  використання  бюджетних коштів,  виконавчий 
комітет сільської ради, 

вирішив:

1. Звіт про виконання фінансового плану комунального некомерційного 
підприємства  «АЗПСМ  с.  Постольне» за  І  квартал 2026 року прийняти до 
відома.   /додаток 1 додається/

2.  Роботу  комунального  некомерційного  підприємства  «АЗПСМ  с. 
Постольне» за І квартал 2026 року вважати задовільною.

3. Головному лікарю КНП «АЗПСМ с. Постольне» Білінський Р.М.: 
1)  посилити  контроль  за  вчасним  поданням змін  до  фінансового  плану 
підприємства; 
2)  здійснювати контроль  за  своєчасним поданням фінансової  звітності  про 
результати  діяльності підприємства.

4.  Фінансовому  управлінню  (Пашкурова  В.В.)  постійно  здійснювати 
контроль за фінансуванням видатків підприємства.
      

Секретар ради                                                                  Вікторія НЕПИЙВОДА
                                                                    

Додаток 1 до рішення виконавчого 
комітету № від .04.2026

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
 до ЗВІТУ ПРО ВИКОНАННЯ ФІНАНСОВОГО ПЛАНУ



КНП МСР «АЗПСМ с.ПОСТОЛЬНЕ»
                                                                   за 1 квартал   2026 рік  

ДОХОДИ: 
У затвердженому фінансовому плані  на 1 квартал 2026 року планувалось 

отримати від Національної служби здоров’я України, згідно з Договором про 
медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій № 0515-
Е125-Е000 від 10.02.2025 року, доходи в розмірі 301 738 грн.

За звітний період згідно звітів про обсяги медичних послуг, пов’язаних з 
наданням первинної медичної допомоги, фактично отримано 280 563 грн, що 
склало 93,0%. Недовиконання пояснюється тим, що зменшилися надходження 
коштів  по  пакету  надання  первинної  медичної  допомоги,  так  як  частина 
населення змінила місце проживання в більш безпечні райони.

У фінансовому плані на 1квартал 2026 року «Дохід з місцевого бюджету 
цільового фінансування на оплату комунальних послуг та енергоносіїв» були 
передбачені кошти в сумі 63 883 грн.

Дохід з місцевого бюджету Миколаївської ТГ за цільовими програмами 
згідно фінансового плану на 1 квартал 2026 року були передбачені кошти у 
сумі 19 986 грн на ліки по безкоштовним рецептам для пільгових категорій 
громадян .

На інші програми та заходи у сфері охорони здоров’я у фінансовому 
плані на 1 квартал 2026 року з урахування внесених змін передбачено коштів в 
сумі 306 499 грн.

Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення діяльності фахівців із 
супроводу  ветеранів  війни  та  демобілізованих  осіб  та  окремі  заходи  з 
підтримки  осіб,  які  захищали  незалежність,  суверенітет  та  територіальну 
цілісність України, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в 
сумі 66 720 грн.

За  1  квартал  2026р.надійшли  кошти  від  пенсійного  фонду  в  сумі 
815 гривень.

Всього фактичні доходи за 1 квартал 2026р. склали в сумі 738 466 грн при 
планових показниках 758 826 грн, що склало 97,3%.
ВИДАТКИ :

Поточні  видатки  за  1  квартал  2026  року  по  загальному  фонду  з 
урахування внесених змін затверджені у фінансовому плані в сумі 758 826 грн, 
фактичні  видатки за  звітний період склали в  сумі  674 292 грн,  що склало 
88,9 % в тому числі:

Витрати  на  оплату  праці  на  1  квартал  2026  року  були  затверджені  з 
урахуванням внесених змін у сумі 521 739 грн, у тому числі:
- за рахунок коштів НСЗУ – 247 326 грн;
- за рахунок коштів бюджету Миколаївської сільської ТГ – 219 725 грн;
- за рахунок субвенції з місцевого бюджету на забезпечення діяльності фахі-

вців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб та окремі заходи з 
підтримки осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 
– 54 688 грн.



- Фактичні видатки на оплату праці за 1 квартал 2026 року склали в сумі 
480 658 грн, що склало 92,1 % до затверджених показників, у тому числі:

- за рахунок коштів НСЗУ – 228 869 грн, що склало 92,5 %, які витрачені на 
виплату заробітної плати за посадовими окладами та на виплату доплати за 
використання дез. засобів;
- за рахунок коштів бюджету Миколаївської сільської ТГ – 219 724 грн, що 
склало 100%, які витрачені на виплату в т. ч. на:
- посадовий оклад в сумі 34 775 грн;
- надбавку за напруженість та складність в сумі 89 032 грн;
- преміювання працівників в сумі 95 917 грн;
- за рахунок субвенції з місцевого бюджету на забезпечення діяльності фахівців 
із  супроводу  ветеранів  війни  та  демобілізованих  осіб  та  окремі  заходи  з 
підтримки  осіб,  які  захищали  незалежність,  суверенітет  та  територіальну 
цілісність України, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 
31 250 грн , що склало 57,1%;
- за рахунок коштів ПФ – 815 грн.
Недовиконання по витратах на оплату праці пояснюється тим, що фахівець з 
супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб в березня 2026р. знаходився 
на лікарняному.

Видатки  на  відрахування  на  соціальні  заходи були  затверджені  з 
урахуванням внесених у фінансовому плані  на 1 квартал 2026 року у сумі 
114 784 грн , у тому числі:
- за рахунок коштів НСЗУ – 54 412 грн;
- за рахунок коштів бюджету Миколаївської сільської ТГ – 48 340 грн;
- за рахунок субвенції з місцевого бюджету на забезпечення діяльності фахі-

вців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб та окремі заходи з 
підтримки осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 
– 12 032 грн.

Фактичні видатки на відрахування на соціальні заходи за 1квартал 2026 року 
склали 100 406 грн, що склало 87,5%, в т.ч.:
- за рахунок коштів НСЗУ - 51 185 грн;
- за рахунок коштів бюджету Миколаївської сільської ТГ– 46 593 грн;
- за  рахунок  субвенції  з  місцевого  бюджету  на  забезпечення  діяльності 

фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб та окремі 
заходи  з  підтримки  осіб,  які  захищали  незалежність,  суверенітет  та 
територіальну  цілісність  України,  за  рахунок  відповідної  субвенції  з 
державного бюджету – 2 628 грн.

Витрати на придбання предметів, матеріалів, обладнання, інвентарю 
та комплектуючих були затверджені на 1квартал 2026 року у сумі  28 550 грн, 
в т.ч.:
- за рахунок коштів бюджету Миколаївської сільської ТГ- 8 550 грн по КФК 

0112113 «Первинна допомога населенню, що надається амбулаторно- полі-
клінічними закладами(відділеннями)»;



- по КФК- 0113193 «Забезпечення діяльності фахівців із супроводу ветеранів 
війни та демобілізованих осіб та окремі заходи з підтримки осіб, які захища-
ли незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України » – 20 000 
грн.

Фактично  використано  коштів  за  рахунок  місцевого  бюджету  на 
придбання предметів, матеріалів, обладнання, інвентарю та комплектуючих за 
1  квартал  2026р.по  КФК  0113193  «Забезпечення  діяльності  фахівців  із 
супроводу  ветеранів  війни  та  демобілізованих  осіб  та  окремі  заходи  з 
підтримки  осіб,  які  захищали  незалежність,  суверенітет  та  територіальну 
цілісність  України» в  сумі  19 899 грн,  які  були використані  на придбання 
ноутбука для фахівця з супроводу ветеранів та демобілізованих осіб.

Фактичних  витрат  у  1  кварталі  2026р.  по  КФК  0112113  «Первинна 
допомога  населенню,  що  надається  амбулаторно-  поліклінічними 
закладами(відділеннями)»  на  придбання  паливно-мастильних  матеріалів  не 
було, так як був залишок на початок року, тому й склалося недовикористання 
коштів.

Витрати  на  придбання  медикаментів  та  перев’язувальних 
матеріалів були затверджені кошти з бюджету Миколаївської сільської ТГ на 1 
квартал 2026 року у сумі 1 784 грн, які передбачені для придбання підгузків для 
дорослих.
Фактичних витрат в 1 кварталі 2026р. не було.
Недовиконання  витрат  на  придбання  медикаментів  та  перев’язувальних 
матеріалів  пояснюється  тим, що на  початок  року був  залишок по  виробах 
медичного призначення (підгузки для дорослих), а також зменшилась кількість 
пільгових осіб (одна особа померла).

Витрати на оплату послуг   (крім комунальних)»   на 1квартал 2026 року 
були затверджені кошти в сумі 8 100 грн в т.ч.:
- за рахунок коштів місцевого бюджету – 8 100 грн .
Фактично використано коштів в 1кварталі 2026р. в сумі 7 300 грн, що склало 
90,1%,  та  які  були  використані  за  рахунок  коштів  місцевого  бюджету  на 
витрати з придбання та супровіду програмного забезпечення в сумі 7 300 грн.
Недовиконання витрат на оплату послуг (крім комунальних) пояснюється тим, 
що за послуги з адміністрування (обслуговування) програмного забезпечення, 
інших послуг у сфері інформатизації за березень 2026р. будуть сплачені в квітні 
2026р.

Витрати на о  плату комунальних послуг та енергоносіїв   на 1квартал 
2026 року були затверджені кошти в сумі 63 883 грн, в т.ч. на:

- витрати на електроенергію - 20 777 грн;
- витрати на природний газ - 43 106 грн.
Фактично використано коштів в 1 кварталі 2026 р. в сумі 50 506 грн , що склало 
79,1%, в т.ч. по:
- витрати на електроенергію - 20 777 грн, що склало 100%;
- витрати на природний газ - 29 729 грн, що склало 69,0%.



Недовиконання  витрат  на  оплату  комунальних  послуг  та  енергоносіїв 
пояснюється  тим,  що кошти за  природний  газ  за  березень 2026  р. будуть 
сплачені в квітні 2026 р., так як рахунок надійде аж 10.04.2026р.

Витрати «  Інші виплати населенню  » КЕКВ 2730   на 1 кварталі 2026 
року було затверджено в сумі 19 986 грн,  фактично використано коштів в 
1 кварталі 2026 року в сумі 14 363 грн, що склало 71,9%. на відшкодування 
витрат, пов’язаних з відпуском лікарських засобів безоплатно і на пільгових 
умовах громадянам, які мають на це право відповідно до законодавства.

Недовиконання витрат по інших виплатах населенню пояснюється тим, що при 
планування передбачалися кошти на придбання ліків для онкохворих.

Інші витрати  на 1  квартал 2026р.  затверджених коштів  за  рахунок 
НСЗУ не було.

Фактично витрачено коштів в 1 кварталі 2026р в сумі 1160 грн за надання 
доступу до онлайн сервісів Helsi за рахунок залишку на початок року. 

Станом на 01.04.2026 року залишок невикористаних бюджетних коштів НСЗУ 
на рахунку підприємства, відкритого у АТ КБ «ПриватБанк» складає 478 грн.

Станом  на  01.04.2026  р.  дебіторська  та  кредиторська  заборгованісті  по 
загальному фонду відсутні.

Головний бухгалтер                                                   Валентина ПІВНЬОВА



МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я проект
 квітня 2026                               с. Миколаївка                             № 

Про взяття на квартирний 
облік дитини-сироти

Керуючись підпунктом 2 пункту «а» статті 30, статтями 52, 59 Закону 
України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  Законом  України  «Про 
житловий фонд соціального призначення», статтями 32,  33 Закону України 
«Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-
сиріт  та  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування»,  п.  64  Постанови 
Кабінету  Міністрів  України  від  24  вересня  2008  року  №  866  «Питання 
діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», 
Постановою КМУ від 23.07.2008 р. № 682 «Деякі питання реалізації Закону 
України «Про житловий фонд соціального призначення», Постановою Ради 
Міністрів Української РСР і української республіканської ради професійних 
спілок від 11.12.1984 р. № 470, статтею 39 Житлового кодексу Української РСР, 
розглянувши клопотання служби у справах дітей Миколаївської сільської ради 
«Про  постановку  на  квартирний  облік  дитини-сироти  -------------------------, 
--------------- року народження» виконавчий комітет сільської ради 

вирішив:

1.  Прийняти на квартирний облік за місцем походження дитину-сироту:
1.1.  Гр.  -------------------------------  року  народження,  як  дитину,  що потребує 
поліпшення житлових умов.
2.  Прийняти гр.  ---------------------.  на загальну чергу під поточним № 39 та 
внести  до  списку  осіб,  що  користуються  правом позачергового  одержання 
житла, так як вона має статус «Дитини-сироти» за поточним № 29. 
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря сільської 
ради Непийводу В.В.

Секретар ради                                                                     Вікторія НЕПИЙВОДА

МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я проект

 квітня 2026                               с. Миколаївка                             № 

Про призначення опікуна/піклувальника
над неповнолітньою дитиною,
позбавленою батьківського піклування

Керуючись підпунктом 4 пункту «б» частини першої статті 34 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 11 Закону України 
«Про забезпечення  організаційно-правових умов соціального захисту дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»,  статтями 243, 244, 246, 
247, 249 Сімейного кодексу України, статтями 55, 58, 61-63, 67 Цивільного 
кодексу України, пунктом 57-59, 60 Постанови Кабінету Міністрів України від 
24.09.2008  року  №  866  «Питання  діяльності  органів  опіки  та  піклування, 
пов'язаної із захистом прав дитини» із внесеними до неї змінами, розглянувши 
заяву  гр.  -------------.  про  призначення  його  опікуном/піклувальником   над 
дитиною,   позбавленою  батьківського  піклування,  враховуючи  витяг  з 
розпорядження Сумської міської військової адміністрації Сумського району 
Сумської області від 23.02.2026 № 57-ОД «Про надання дитині статусу дитини-
сироти, дитини,  позбавленої батьківського піклування, призначення опікуна 
над  дитиною,  влаштування  дитини  до  Комунального  закладу  Сумської 
обласної ради «Сумський обласний центр соціальної підтримки дітей та сімей», 
з  метою сприяння забезпеченню реалізації  прав дитини на житло,  охорону 
здоров’я, освіту, соціальний захист, сімейне виховання та всебічний розвиток, 
виконавчий комітет сільської ради 

вирішив:
1. Призначити опікуном/піклувальником -------------------, -------------------- року 
народження,  який  проживає  за  адресою:  --------------------------,   Сумського 
району, Сумської області над дитиною, позбавленою батьківського піклування 
-------------------------  року  народження,  надавши  йому  право  вирішувати  всі 
питання, що стосуються захисту  прав та інтересів підопічної згідно чинного 
законодавства.
2.  Зобов’язати  -------------------------------------  виконувати  обов’язки 
опікуна/піклувальника згідно вимог чинного законодавства, вживати заходів 
до захисту цивільних прав та інтересів підопічної.
3. Начальнику служби у справах дітей Іванченко Т.О. забезпечувати контроль 
за умовами проживання та виховання ----------------------------
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника служби у 
справах дітей Миколаївської сільської ради Сумського району Іванченко Т.О.
Секретар ради                                                                     Вікторія НЕПИЙВОДА

МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ



Р І Ш Е Н Н Я проект
 квітня 2026                               с. Миколаївка                             № 

Про затвердження плану основних заходів
цивільного захисту Миколаївської  сільської
територіальної громади  на 2026 рік

На виконання підпункту 2 пункту «б» статті  36¹ Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні»,   відповідно до статей 19,  130 Кодексу 
цивільного захисту України,  розпорядження Кабінету Міністрів України від 05 
лютого  2026  р.  №  116-р     «Про  затвердження  плану  основних  заходів 
цивільного захисту України на 2026 рік», на виконання розпорядження голови 
Сумської  обласної державної адміністрації – начальника Сумської обласної 
військової адміністрації № 197– ОД від 27.03.2026 р. «Про затвердження плану 
основних заходів цивільного захисту Сумської області на 2026 рік»,   з метою 
організації  виконання  на  території  громади  основних  заходів  цивільного 
захисту, виконавчий  комітет  сільської ради, 

вирішив:

1.  Затвердити  план  основних  заходів  цивільного  захисту  на  території 
Миколаївської сільської ради на 2026 рік (додаток 1 додається).

2.  Гончаренку  О.В.,  відповідальному  з  питань  цивільного  захисту 
Миколаївської сільської ради:

1) інформувати Департамент цивільного захисту Сумської обласної державної 
адміністрації  про виконання плану основних заходів цивільного захисту на 
території громади за перше півріччя – до 25 червня 2026 року, за рік – до 24 
грудня 2026 року;

2) підготувати та подати на розгляд чергового засідання виконавчого комітету 
у січні 2027 року інформацію про підсумки роботи у сфері цивільного захисту 
на території громади у 2026 році.  

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника сільського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Рябуху В.С. 

Секретар ради                                                                     Вікторія НЕПИЙВОДА

Додаток   1 до рішення виконавчого 

комітету №  від .04.2026 
ПЛАН

основних заходів цивільного захисту на території
Миколаївської сільської ради на 2026  рік 

№ 
п/п

Зміст заходу Відповідальні за  
виконання

Строк 
виконання

1 2 3 4



Заходи цивільного захисту в умовах правового режиму воєнного стану та під час 
ліквідації наслідків збройної агресії Російсько Федерації 

1. Сприяння  в  організації  та 
забезпеченні здійснення заходів із:
 1) оповіщення органів управління та 
сил  цивільного  захисту 
територіальної  підсистеми  єдиної 
державної  системи  цивільного 
захисту   Сумської  області,  а  також 
населення  про  застосування  засобів 
ураження 

2)  у  розмінуванні  територій  та 
ліквідації інших небезпек, пов’язаних 
із  вибухонебезпечними предметами, 
зокрема  нетехнічне  обстеження 
територій,  виявлення,  маркування 
території

Виконавчий комітет, 
Комісії з питань 
техногенно-
екологічної безпеки та 
надзвичайних 
ситуацій сільської 
ради
Комісія з питань 
техногенно-
екологічної безпеки та 
надзвичайних 
ситуацій сільської 
ради

протягом 
2026 року

протягом 
2026 року

3) у проведенні аварійно-рятувальних 
та інших невідкладних робіт, потреба 
в яких виникла внаслідок збройного 
нападу  або  вогневого  ураження 
(ракетні  удари  та/або  удари  без-
пілотних  літальних  апаратів  тощо, 
гасіння пожеж)

Місцева пожежена 
охорона
Виконавчий комітет, 
Комісії з питань 
техногенно-
екологічної безпеки та 
надзвичайних 
ситуацій сільської 
ради

протягом 
2026 року

4) здійснення заходів з евакуації 
населення (жителів) та матеріальних 
і культурних цінностей із територій 
(населених пунктів), які піддаються 
вогневому ураженню

Комісія з питань 
евакуації сільської 
ради 

протягом 
2026 року

5)  доставка  гуманітарної  допомоги 
(гуманітарних  вантажів) 
постраждалому населенню 

Виконавчий комітет протягом 
2026 року

6) функціонування пунктів 
незламності

Виконавчий комітет протягом 
2026 року

7) забезечення аварійного 
електроживлення об’єктів критичної 
інфраструктури в умовах вогневого 
ураження

Виконавчий комітет протягом 
2026 року

8) уточнення потреби в об’єктах 
фонду  захисних  споруд  цивільного 
захисту  для  укриття  населення  та 
приведення в готовність усіх об’єктів 
фонду  захисних  споруд  цивільного 
захисту,  забезпечення  цілодобового 
доступу до таких об’єктів; 
9) будівництво захисних споруд 
цивільного  захисту,  (мобільних)  і 
облаштування  найпростіших 
укриттів,  а  також  у  разі  потреби 
відновлення  пошкоджених 
(зруйнованих)  об’єктів  фонду 
захисних споруд

Виконавчий комітет протягом 
2026 року



10)утримання місцевої пожежної 
охорони

Виконавчий комітет протягом 
2026 року

11) захисту та охорони джерел 
системи питного водопостачання

протягом 
2026 року

2. Актуалізація  освітніх  програм  з 
питань  безпеки  життєдіяльності  та 
підвищення  кваліфікації  з  безпеки 
життєдіяльності з урахуванням змін у 
законодавстві  та  безпековому 
середовищі,  організація  та 
проведення  просвітницької  роботи 
серед населення з питань цивільного 
захисту  в умовах воєнного стану

Комісії з питань 
техногенно-
екологічної безпеки та 
надзвичайних 
ситуацій сільської 
ради, виконавчий 
комітет

протягом 
2026 року

Заходи з удосконалення єдиної державної системи цивільного захисту
3. Забезпечення функціонування класів 

безпеки в закладах освіти
Відділ освіти, молоді 
та спорту

протягом 
2026 року

4. Поповнення  та  використання 
матеріальних  резервів  для 
запобігання  виникненню 
надзвичайних ситуацій  та  ліквідації 
їх наслідків

Комісії з питань 
техногенно-
екологічної безпеки та 
надзвичайних 
ситуацій сільської 
ради

протягом 
2026 року

5. Інформування  населення  про  місця 
розташування  захисних  споруд 
цивільного захисту та інших споруд, 
призначених для укриття на випадок 
виникнення  надзвичайних  ситуацій, 
порядок їх заповнення та поводження 
в  них  (з  урахуванням  вимог  до 
інклюзивності),  а також про стан їх 
готовності  до  використання  за 
призначенням;  створення 
загальнодоступних  інформаційних 
ресурсів із зазначеного питання

Виконавчий комітет протягом 
2026 року

6. Розвиток руху дружин юних 
рятувальників- пожежних

Відділ освіти. молоді 
та спорту

протягом 
2026 року

7. Забезпечення  придбання  засобів 
радіаційного  та  хімічного  захисту 
для:
непрацюючого населення, яке 
проживає в прогнозованих зонах 
хімічного забруднення

Виконавчий комітет протягом 
2026 року

Заходи з підготовки та визначення стану готовності до виконання завдань за 
призначенням органів управління, сил та засобів територіальної підсистеми єдиної 

державної системи цивільного захисту

8 Здійснення  комплексу  заходів  із 
запобігання виникненню:
1) пожеж у природних екосистемах, 
на  торфовищах,  у 
сільськогосподарських  угіддях,  у 
лісових  масивах  та  лісозахисних 
насадженнях,  на  територіях  і 
об’єктах  природно-заповідного 
фонду та  інших відкритих ділянках 
місцевості  протягом 

Виконавчий комітет,
Місцева пожежна 
охорона

протягом 
2026 року



пожежонебезпечного періоду
2) нещасних випадків із  людьми на 
водних об’єктах 

протягом 
2026 року

3) нещасних випадків із людьми 
під  час  контакту  з 
вибухонебезпечними  предметами 
(снарядами, мінами тощо)  

протягом 
2026 року

   

Керуюча справами (секретар)
виконавчого комітету                                                                             Світлана БІДНЕНКО 

МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я проект
 квітня 2026                               с. Миколаївка                             № 



Про  затвердження  рішення  комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання 
компенсації  за  знищене  та  пошкоджене  майно  внаслідок  бойових  дій, 
терористичних  актів,  диверсій,  спричинених  військовою  агресією 
російської  федерації  від  10  квітня 2026 року № 124 про погодження в 
наданні  компенсації  за  знищений  об’єкт  нерухомого  майна,  що 
розміщується за адресою: вулицякого району Сумської області за заявою 
№ЗВ-09.04.2026-342770  громадянки  ----------------------  в  зв’язку  з 
подвоєнням адрес

Розглянувши  протокол  та  рішення  комісії  з  розгляду  питань  щодо 
надання компенсації за знищене та пошкоджене майно внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією російської 
федерації від 10.04.2026 року № 124 за заявою № ЗВ-09.04.2026-342770  гр. 
-------------------  керуючись  статтями  11,40  Закону  України  «Про  місцеве 
самоврядування  в  Україні»,  Постановою КМУ від  30.05.2023  № 600  «Про 
затвердження Порядку надання компенсації  за знищені об’єкти нерухомого 
майна»  та  відповідно  до  Порядку  надання  компенсації  для  відновлення 
окремих  категорій  об’єктів  нерухомого  майна,  пошкоджених  внаслідок 
бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 
російської  федерації,  з  використанням  електронної  публічної  послуги 
«еВідновлення», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
21.04.2023 №381,  виконавчий комітет сільської ради 

вирішив:
1.Затвердити рішення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за 
знищене та пошкоджене майно внаслідок бойових дій, терористичних актів, 
диверсій, спричинених військовою агресією російської федерації від 10 квітня 
2026 року № 124 про погодження надання компенсації за знищений об’єкт 
нерухомого майна, що розміщується за адресою: вулиця --------------------------, 
с. Яструбине, Сумського району Сумської області за заявою № ЗВ-29.01.2026-
342770  гр.  --------------------------  в  зв’язку  з  непридатністю для  подальшого 
використання в якості житла.
2.  Комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  компенсації  за  знищене  та 
пошкоджене  майно  внаслідок  бойових  дій,  терористичних  актів,  диверсій, 
спричинених  військовою  агресією  російської  федерації  завантажити  дане 
рішення  до  Реєстру  пошкодженого  та  знищеного  майна  протягом  п’яти 
робочих днів з дня прийняття такого рішення.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника сільського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Рябуху В.С.
Секретар ради                                                                     Вікторія НЕПИЙВОДА
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